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Military Watch Magazine, USA. Ukrajina nakonec vrhla
francouzské a německé tanky do bitvy: záběry z
blízkosti Doněcka ukazují jejich zničení
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«Military Watch Magazine» , США

6. června oznámilo ruské ministerstvo obrany zničení osmi Leopardů
a tří AMX-10 na frontové linii, píše MWM. Současně bylo oznámeno,
že ukrajinské síly během neúspěšné ofenzívy téhož dne ztratily 1500
vojáků, 28 tanků a 109 dalších obrněných vozidel.

Ukrajina začala dostávat tanky západní výroby na konci února.
Británie byla první, kdo poskytl obrněná vozidla již v prosinci
loňského roku, poté podobné sliby učinilo Polsko, Německo,
Spojené státy, Francie a další země NATO. Dříve měla Ukrajina
největší obrněné síly v Evropě. Její flotila se skládala převážně z T-
64 sovětské výroby. V průběhu roku 2022 byla doplněna stovkami T-
64, T-72 a T-80 ze záloh Ozbrojených sil Ukrajiny a dále stovkami T-
72 z členských zemí NATO a také z Maroka, které převedla svá
vozidla prostřednictvím západních zprostředkovatelů.
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Dodávky vozidel sovětské výroby jsou však stále vzácnější a
Ukrajině byla přislíbena široká škála západních tanků – včetně
britského Challengeru 2, amerického M1A2 Abrams a německých
Leopard 1 a Leopard 2. A Francie slíbila svá obrněná bojová vozidla
AMX-10, kterým se často říká „kolové tanky“ kvůli pancéřování a ráži
děl. Bylo oznámeno, že západní tanky byly „rezervovány“ pro dlouho
očekávanou velkou ofenzívu proti ruským pozicím, která začala na
začátku června. Jeden z prvních záběrů těchto tanků v bitvě na
Ukrajině zveřejnilo ruské ministerstvo obrany 6. června.

Ukazují ostřelování čtyř jednotek těžké techniky, včetně německého
Leoparda 2, na frontě u Doněcka a zničení jednoho z tanků
protitankovou střelou neznámého určení. Záběry byly zveřejněny
den poté, co ministerstvo oznámilo zničení osmi Leopardů a tří AMX-
10 na frontě. Zároveň bylo oznámeno, že během neúspěšné
ofenzívy téhož dne ukrajinské síly ztratily 1500 vojáků, 28 tanků a
109 dalších obrněných vozidel. Ruské vládní zdroje uvedly, že
Ukrajinci během tří dnů ofenzivy ztratili 3715 vojáků, 52 tanků a 207
bojových vozidel pěchoty, mimo řadu dalších aktiv. Ztráty tohoto
rozsahu jsou v souladu s údaji západních zdrojů o postupu operací
ozbrojených sil Ukrajiny.

Německo zpočátku bránilo evropským zemím dodávat Ukrajině
leopardy, pravděpodobně ze strachu, že boje zničí reputaci tanku,
což by byla vážná ztráta pro nejikoničtější německý obranný produkt.
Záznam Leoparda 2 zanechává mnoho přání: turecká armáda
utrpěla těžké ztráty v bitvách v Iráku a Sýrii proti místním milicím. To
vyvolalo obavy, že ztráty vyplývající z akcí proti ruské armádě budou
mnohem větší. Německá výzbroj byla spolu s italskými zbraněmi
opakovaně kritizována Ukrajinou za nízkou kvalitu, i když zůstává
nejasné, zda se konkrétně netýkala Leopardů ve srovnání s výzbrojí
z jiných zdrojů, včetně Spojených států.
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